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Nenechte si ujít
3. února

Jak se dělá zoo  
(beseda s bývalým  

ředitelem pražské zoo)

13. února
Kreativní ženy

(drátkovaný ptáček)

18. února
Hasičský ples  

SDH Lomnice n.L.

11. března
Taneční zábava  

TJ TATRAN Lomnice n.L.

26. března
Pomlázkování,  

Vynášení Smrtky

30. dubna
Rej čarodějnic,  
stavění májky
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Z   R A D N I C E
Vážené spoluobčanky, vážení spoluobčané,
první měsíc v novém roce máme za sebou 
a  únor je již mezi námi. Dlouho jsem se 
ve svých sloupcích nezmínil o  stavebních 
činnostech, které ve městě proběhly či pro-
bíhají, a možná by bylo nyní vhodné je zre-
kapitulovat.

Začněme probíhající stavbou tělocvičny. 
Již byly provedeny bourací práce komína 
a  bývalých školních dílen – posilovny. 
K  tomu bylo zapotřebí vyřešit napojení 
přívodů topení a  dalších vodoinstalačních 
a kanalizačních sítí. Tyto záležitosti neby-
ly příliš dobře připraveny a musely se ře-
šit za pochodu. Je však dobré konstatovat, 
že zatím vše postupuje stavebně relativně 
spolehlivě a případné další složitosti jsme 
připraveni řešit v průběhu výstavby.

V  budově městského úřadě jsou sta-
vební práce ukončeny, spodní kancelář, 
úklidová komora a invalidní WC v příze-
mí jsou hotovy. Taktéž prostory sociálních 
zařízení v  prvním patře jsou stavebně fi-
nalizovány. Do spodní kanceláře je plá-

nováno přesunutí stavebního úseku a ve-
doucího Odboru vnitřních věcí Městského 
úřadu a  veřejného opatrovníka. Zároveň 
tato kancelář bude sloužit k využití obča-
nům, kteří jsou imobilní a do prvního pat-
ra se nedostanou. Doporučuji tedy, abyste 
se v  těchto případech neváhali obrátit na 
pracovníky v přízemí.

Je dokončena rekonstrukce nebytové-
ho prostoru čp. 4 na bytový a oprava bytu 
v čp. 125 je těsně před finalizací.

Byl napraven havarijní stav zátopů ka-
nalizační sítě v oblasti Třeboňského před-
městí a  Na Blatech směrem od Miletín-
ského potoka instalací zařízení, které tomu 
bude zamezovat. Za vyřešení tohoto dlou-
hodobě nevyhovujícího stavu jsem velmi 
vděčný, bylo opravdu potřeba ho konečně 
realizovat.

Oprava chodníku v ulici Na Nábřeží je 
také u konce. Zbývá dokončit terénní úpra-
vy okolí. V  současnosti probíhá úprava 
uličního prostoru v ulici Dr. Fr. Kuny. Zde 
také budou stavebně rozšířena místa pro 

odkládání odpadů. Dovolte mi tímto, abych 
zde bydlící občany požádal o  svědomité 
využití takto rozšířených míst a tím o pří-
spěvek ke kvalitě vytříděného odpadu. Jak 
jsem již avizoval minule, normativy vytří-
děnosti jsou stále přísnější a cena poplatku 
za odpad se bude řídit množstvím a  veli-
kostí nákladů na komunální (nevytříděný) 
odpad. Tato prosba a  apel platí zároveň 
pro všechny naše občany. Je na nás, jaké 
množství komunálního odpadu v  černých 
nádobách vyprodukujeme a poté zaplatíme 
na poplatcích.

Připravujeme se i  na ostatní stavební 
činnosti a  pracujeme na nich. Práce je to 
však zdlouhavá a  někdy složitá. Proto je 
potřeba míti v  zásobě kvalitně připravené 
projekty, bez nichž nelze s vlastními reali-
zacemi začínat.

Budeme velmi vděční za vaše podněty 
a konstruktivní přístup k jejich řešení. Ka-
ždému, kdo k  tomu takto přistupuje, patří 
velký dík.

Petr Krejník, starosta města

Slovo starosty

Demografické údaje za rok 2022
K 31. 12. 2022 činil počet obyvatel v Lomnici nad Lužnicí: 1808
Demografické změny v roce 2022:
narodilo se: 15
zemřelo: 21
Přirozený úbytek za rok 2022 činí 6 osob.
Migrace obyvatelstva:
přistěhovalo se: 78
odstěhovalo se: 46
Migrační přírůstek za rok 2022 činí 32 osob.

V únoru proběhne čipování nádob na komunální odpad
Pro zajištění budoucí strategie odpadového hospodářství města proběh-
ne v termínu od 13. do 23. února 2023 v našem městě označení po-
pelnic čipy. Budou označeny popelnice všech občanů s trvalým poby-
tem v Lomnici n. L., rekreačních objektů i nádoby podnikatelů a firem.

V  uvedeném časovém rozmezí, prosím, vystavte popelnici přímo 
před Vaši nemovitost a označte ji vaším číslem popisným. Nádoby 
neuklízejte, dokud nebude čip nainstalován. Popelnice, které ne-
budou čipem označeny, nebudou vyváženy.

Další čipování od března 2023 bude v případě:
•	 poškození, ztráty nebo pořízení nové popelnice zpoplatněno 

a prováděno na základě podané žádosti na městský úřad a násled-
ně provedeno zaměstnanci služeb našeho města,

•	 přistěhování, tedy prvního uhrazení poplatku za svoz odpadu zdarma.

Děkujeme za Vaši spolupráci v oblasti zefektivnění svozu komunál-
ního odpadu.

Toto první čipování v únoru 2023 bude:
•	 prováděno zaměstnanci Technických služeb Třeboň s.r.o.
•	 pro občany města nebo vlastníky nemovitostí, místní podni-

katele a firmy zdarma

Označení popelnic čipy proběhne v tomto harmonogramu:
•	 13.2.–15.2.2023: oblast směrem k Třeboni, tj. okruh mezi 

ulicemi Třeboňská, Tyršova, Nádražní, vč. celé ulice Tře-
boňská a náměstí 5. května

•	 16.2., 17.2. a 20.2.2023: oblast směrem k Veselí nad Luž-
nicí, tj. okruh mezi ulicemi Nádražní a Tyršova, vč. celé 
ulice Nádražní

•	 21.2.–23.2.2023: oblast směrem na Veselí n. L. a oblast smě-
rem k Lišovu a Ševětínu, tj. okruh nalevo od ulic Třeboň-
ská a Tyršova, vč. celé ulice Tyršova

Děti ze základní školy na návštěvě 
městského úřadu

Město Lomnice nad Lužnicí vyhlásilo výběrové 
řízení na provozovatele víceúčelového areálu 
Farská louka.Ukončení přijímání žádostí je 
24. února 2023 ve 12 hodin.

Bližší informace jsou zveřejněny na úřední 
desce a webu města.
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Město Lomnice nad Lužnicí se zapoji-
lo do dotačního programu „MY V TOM  
JIHOČECHY NENECHÁME“ zaměře-
ného na podporu rodin s dětmi a poživa-
telů důchodů. Celkem bylo přijato 36 žá-
dostí a vyplaceno 148 000 Kč, z toho 64 000 Kč z prostředků města.
Více informací k dotačnímu programu získáte na adrese: www.myvtomjihocechynenechame.cz

Rozpočet města Lomnice nad Lužnicí na rok 2023

Čerpání rozpočtu Města Lomnice nad Lužnicí v roce 2022

Zdroj: https://lomnice-nl.cz/urad/klikaci-rozpocet/

My v tom Jihočechy nenecháme
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I N F O R M A C E

Svoz odpadu probíhá 1x ZA 14 DNÍ.
10. 2.; 24. 2.; 10. 3.; 24. 3.

Svoz odpadu v měsíci 
ÚNORU a BŘEZNU

	 listopad – březen
Starý hřbitov:	 8.00 – 18.00
Dětské a dopravní oranžové hřiště u Farské louky:	 8.00 – 18.00
Dětské hřiště u mateřské školy:	 8.00 – 18.00

Provozní doba Starého hřbitova, dětského 
hřiště u Farské louky a u mateřské školy

celoročně otevřeno:
Úterý:	 14:00 – 17:00
Pátek:	 08:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Sobota:	 08:00 – 12:00

Provozní doba Sběrného dvora

V našem městě se snažíme třídit odpad, občas se ale najde někdo, komu asi třídění smysl nedává.

Třídit odpad má smysl

Sportovní rybolov na rybníce Peřinka

Prodej povolenek na sportovní rybolov bude zahájen 13. března. Zakoupit je můžete v lomnickém 
infocentru během pracovní doby, o víkendu a o svátcích u pana Němce.

Z   h i s t orie     l omnic     k a

Osvětlení ulic a  veřejných prostranství. 
V  současnosti naprosto samozřejmá věc 
ve všech českých, moravských a slezských 
městech. Jenomže ještě před dvěma stale-
tími to nikterak rozšířená záležitost nebyla. 
Jen ve velkých městech bychom dříve moh-
li najít předchůdce pouličního osvětlení. Na 
frekventovaných komunikacích a  význam-
ných budovách se používaly napřed ohně 
v železných pánvích, posléze smolné louče, 
lojová svítidla a olejové lampy.

A jak to bylo u nás v Lomnici? To nám 
trochu napoví dochované písemnosti ve 
fondu Archiv města Lomnice nad Lužnicí, 
který se dnes nalézá ve Státním okresním 
archivu v  Jindřichově Hradci. Podle zmí-
něných archivních materiálů se Lomničtí 

dočkali jednoduchého pouličního osvětlení 
v průběhu první poloviny 19. století. C. k. 
zemské gubernium v Praze již v roce 1828 
požadovalo po městských magistrátech 
a představených městysů na území České-
ho království předložení účtů za osvětlení 
tamějších městských ulic. Statistické výka-
zy měly posloužit k tomu, aby gubernium 
coby ústřední státní úřad v Čechách vědě-
lo, jak se osvětlení ulic a náměstí rozšiřuje. 
Lomnický magistrát začal tuto výzvu řešit 
opožděně, až po písemném upozornění tře-
boňské vrchnosti ze dne 26. prosince 1835.

Město Lomnice posléze doložilo, že od 
října 1838 do března 1839 utratilo za doda-
ný olej, potřebný k osvětlení zdejších ulic, 
31 zlatých 54 krejcarů. V pozdějším období 

se radnice o osvětlení nestarala sama, ný-
brž svěřovala tuto údržbu a péči soukrom-
níkům. Magistrát města Lomnice (Ma-
gistrat der Stadt Lomnitz) uspořádal dne 
29. října 1841 veřejnou dražbu o pronájmu 
osvětlení ve městě Lomnici na rok 1842 
(„Verpachtung der Beleuchtung in der 
Stadt Lomnitz für das Jahr 1842“). Zprávu 
o konání licitace oznámil měšťanům bube-
ník. Pachtýř byl povinen zajistit rozsvěco-
vače lamp a obstarat řepkový olej do lamp. 
Za nájemcem šly i náklady spojené s pří-
padným poškozením veřejného osvětlení. 
O  pronájem tehdy projevili zájem Václav 
Šula, Jakub Skamene, Jan Gortana a Josef 
Spěvák. Nakonec uspěl Skamene, neboť 
radním nabídl nejnižší náklady na zajiště-

Prvotní veřejné osvětlení v Lomnici
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ní městského osvětlení. Za hodinu světla 
požadoval 12 krejcarů. Dražit se začalo na 
14 a půl krejcarech. V Lomnici tou dobou 
fungovalo pět luceren. Tři z  nich musel 
Skamene udržovat v chodu od šesté hodiny 
večerní až do devíti hodin. Další dvě, umís-
těné na radnici, svítily až do desáté hodiny. 
Tyto rekvizity patřily k městskému majet-
ku. V letních měsících se ovšem lampy roz-
svěcely jen na hodinu. Tehdy se používaly 

buď obyčejné lampy na půl lotu oleje ane-
bo tzv. argandické lampy, které vymyslel 
švýcarský matematik Jean-Robert Argand 
(1768–1822). Do tohoto druhu luceren se 
vešlo jeden a půl lotu oleje. Jeden vídeňský 
lot odpovídal 17,5 gramům.

Vrchní úřad panství Třeboň v  březnu 
1843 seznámil lomnický magistrát s návr-
hem guberniálního nařízení ohledně proná-
jmu veřejného osvětlení ve všech českých 

městech. Podrobná norma sestávala ze 
dvou částí. V první části se v osmi bodech 
řešily podmínky dražby. Druhá část v  se-
dmnácti paragrafech uváděla povinnosti 
a práva pachtýře městského osvětlení.

Tak tedy vypadalo a  fungovalo dle do-
chovaných archivních materiálů nejstarší 
řádné osvětlení lomnického rynku a přileh-
lého okolí.

Pavel Koblasa

Náš současný školní rok (2022/2023) začal jako vždy seznamová-
ním s novou třídou a jejím vybavením. Vzhledem ke skutečnosti, že 
všechny děti už mateřskou školu navštěvovaly, nebyl pro ně problém 
rychle se aklimatizovat a konečně začít objevovat.

Už v polovině měsíce září se tak děti dozvěděly něco o Lomni-
ci nad Lužnicí, městě, kde většina z nich žije, kde chodí do školky 
a bude pokračovat i v docházce do základní školy. Dozvěděly se, kde 
stojí významné budovy města, kde původně stával lomnický hrad, 
kudy teče Zlatá stoka a současně „prolétaly a prošmejdily“ Lomnici 
snad všemi směry. Když začala být Lomnice motýlím letům malá, 
navázaly poznatky o České republice, a že jich nebylo málo. Děti se 
seznámily se státními symboly – vlajkou, státním znakem, a to i s tím 
malým, který následně vytvářely, hymnou České republiky, osobností 
prezidenta i hlavním městem Prahou. Velmi oblíbenou činností tehdy 
bylo vyhledávání na mapách a porovnávání polohy města Lomnice 
nad Lužnicí a Prahy, ať už na interaktivní tabuli či na mapách příruč-
ních. Jak získala Česká republika své jméno i lva do znaku, s tím se 
seznámily v sekci věnované českým bájím a pověstem, při nichž Mo-
týlci obdivovali obrázky Řípu, stavěli hradiště kněžny Libuše, či po-
slouchali pověst o Bruncvíkovi. Na české pověsti navazovaly legendy 
o českých světcích v čele se svatým Václavem, který děti provázel 
v období státního svátku.

Začátkem měsíce října pro Motýlky začal environmentálně zamě-
řený blok, věnující se přírodě v bezprostřední blízkosti lidských oby-
dlí – tedy zahradám, sadům, polím a loukám a jejich sklizni, plynule 
přecházející v oddíly věnované lesům, horám a vodě. V rámci učeb-
ního celku, věnovaného živé i  neživé přírodě, navštívila naše třída 
stálou expozici Jihočeského muzea v Českých Budějovicích. Tato ex-
pozice má hned několik oddělení. První sál je věnovaný ekosystému 
lesa, druhý skýtá pohled na život u  vody, třetí nás zavedl do světa 
hornin a minerálů a následující sály k historii, archeologickým vyko-
pávkám a národopisu. Děti si tak mohly zopakovat poznatky o zví-
řátkách a rostlinách v lese i u vody, prohloubit si poznatky v oblasti 
neživé přírody a podívat se i do minulosti. Díky interaktivnosti celé 

výstavy měly šanci k setkání i pro-
zkoumání skutečných reálií, čímž 
pro ně výstavní prostory získaly no-
vou dimenzi i hluboko zafixovanou 
vzpomínku.

A  našim výletům nebyl zdaleka 
konec. Čekal nás také výlet na výlov 
rybníka Tisý, při němž nám zázemí 
naštěstí poskytla farma Šaloun, jelikož ráno bylo velmi mlhavé. Moh-
la tak proběhnout dopolední svačina i oběd v podobě na ohni opéka-
ných vuřtů, což byl pro mnohé děti nevšední zážitek, tentokrát zalitý 
sluncem. Navíc umocněn zážitky z pozorování výlovu rybníka i před-
náškou pana Ludvíka Činátla, doplněnou o živé exponáty. Dětem se 
vůbec nechtělo zpátky do školky, bylo nutné je tahat, a  to i  z kádě 
s rybkami. Děkujeme farmě Šaloun, panu Činátlovi i panu Mrázovi, 
který nám ukázku ryb a výklad dojednal.

Vedení mateřské školy domluvilo se zástupci Policie ČR předsta-
vení policejní techniky a pomůcek. Pro děti ze třídy Berušek a Mo-
týlků, i pro nejbližší okolí mateřské školy, bylo nejsilnějším zážitkem 
bezesporu spuštění policejní houkačky a zkoušení ochranných zása-
hových pomůcek. Děkujeme tímto panu Bartošovi, který celou akci 
zaštítil.

A pak už Motýlci jen čekali a čekali, jestli Martin přijede na bílém 
koni. Nepřijel, zato začal sníh padat právě večer předtím, než se konal 
výlet do Pekla v Hlinsku. Počasí tedy nevalné, ale chvála panu řidiči, 
jel skvěle. Cesta tam i zpět tedy proběhla na jedničku. A víte vy vů-
bec, jaké je to v pekle? Je tam zima! Proto nosí čerti kožichy a válí se 
u kotlů, aby byli trochu v teple. To není z mé hlavy, ale z výkladu pro-
vádějící čertice, a pokud tomu nevěříte, jeďte se tam podívat, peklo je 
otevřené stále. Všem zájemcům.

A jaké bylo čekání na Vánoce? To už víte, pohádkové. V novém 
roce jedeme/letíme dál. Vzhůru a vpřed.

Vaši Motýlci ...
Mgr. Jana Plávková

Z E  Š K O L Y
Vzpomínky na uplynulý půlrok aneb třída Motýlků a její aktivity

Náš starší školní sbor se již na podzim 
zapojil do rozsáhlého hudebního pro-
jektu Jana Škopka. Projekt, na němž se 
podílíme, má podobu moderní operky 

(muzikálu) a  máme za sebou již jedno 
úspěšné nahrávání. Projekt je neobvyklý 
tím, že na lince příběhu hlavního hrdi-
ny je nesena kolekce sociálních témat, 

jako třeba gamblerství nebo problema-
tika lidí bez domova. Na písních spolu-
pracuje řada hudebníků a zpěváků z celé 
republiky, profesionálů i neprofesionálů. 

Pěvecký sbor Racek nahrává



6 Lomnické LISTY informují Únor 2023

Všechny spojuje touha vytvořit něco, co 
tu ještě nebylo. Zatím tedy v  demover-
zi, ovšem s  velkým potenciálem. Již za 
necelé dva měsíce nás čeká nahrávání 
dalších třech písní a  na jaře také klip. 
Věříme, že za pár měsíců se zvládne vše 
dotáhnout do konce a že i posluchači si 
tak budou moci naše písně plně užívat.

Mgr. Klára Jelínková

V pondělí 19. prosince se v každé třídě ro-
zezněly zvonečky, žáci si rozdali drobné 
dárečky a  celá škola se setkala na scho-
dech prvního stupně a  společně jsme se 
všichni zaposlouchali do připraveného 
vánočního představení obou našich sborů, 
které nám pod vedením paní učitelky Klá-
ry Jelínkové přednesly a zazpívaly připra-
vené skladby a básně. Výborná interpreta-
ce a příjemná atmosféra všechny vánočně 
naladila.

Vzhledem k  tomu, že bylo kvůli vý-
stavbě nové tělocvičny vypnuto topení 
v celé základní škole, trávili žáci další dny 
v tomto týdnu v jiných prostorech. Někteří 
jeli do Třeboně, někteří z  1. stupně byli 
v pečovatelském domě, jiní zůstali v pro-
storech školní družiny, kde se částečně 
ještě mohlo topit. Někteří žáci trávili čas 

ve skautské klubovně či ve školní jídelně. 
Výuku obohatily i  procházky po okolí. 
Kromě 7.  ročníku, který absolvoval část 
úterního vyučování ještě ve škole, kde byl 
pro žáky připraven program pro stmelení 
třídního kolektivu, se 6., 8. a 9. ročník vy-
dal autobusy, které nám poskytlo Město 
Lomnice nad Lužnicí, do Českých Budě-
jovic. Tam žáci zhlédli celou expozici Ji-

hočeského muzea a přesunuli se do centra 
města. Kdo chtěl, mohl si zabruslit na klu-
zišti, popř. koupit ještě nějaké drobnosti 
pro nejbližší.

Středa byla opět v  režii třídních uči-
telů. Šestý ročník vyrazil se 7. ročníkem 
do Třeboně – cílem bylo zimní kluziště 
a  film v  třeboňském kině. Osmička strá-
vila středeční vyučování v lomnické herně 
stolního tenisu. Tam se žáci utkali v  tur-
naji a zahráli si i jiné hry. Devítka se zase 
vydala do předvánoční Prahy na celodenní 
exkurzi s návštěvou Národního muzea.

Ve čtvrtek si žáci již užívali díky ředitel-
skému volnu prodloužené vánoční prázd-
niny. Myslím, že jsme i  přes počáteční 
pochybnosti tyto předvánoční dny prožili 
opravdu naplno.

Mgr. Šárka Petrásková

Předvánoční týden ve škole

Částkou 6 610 Kč žáci a zaměstnanci zá-
kladní školy podpořili v prosinci loňského 
roku jednu z nejstarších charitativních sbí-
rek v naší republice, Adventní koncerty po-
řádané Českou televizí. Této akce se účast-
níme již šestnáct let. Větší část sbírky jsme 
získali od malých prodejců z jejich zisků na 
školní burze S Mikulášem na trhy. Zbytek 
pokladničky naplnily příspěvky v průběhu 
adventní doby, vybírané žáky šesté třídy. 
Ať již naše peníze podpoří Denní centrum 
Žirafa z  Karlových Varech nebo  Centrum 
pro  rodinu a  sociální péči v  Hodoníně, 
Dům pro  Julii v  Brně či Parent Project, 
víme, že v těchto neziskových organizacích 
poslouží dobré věci. Všem, kteří se do sbír-
ky zapojili, patří poděkování. 

Mgr. Renáta Fuchsová

Podpořili jsme neziskové organizace

Vážení milí čtenáři,
ani jsme se nenadáli a  je za námi první pololetí školního roku 2022/2023. Ve druhém 
pololetí rozhodně neplánujeme zahálet, právě naopak. Některé naše žáky čekají soutěže, 
plánujeme připravit pro děti z mateřských škol a žáky 1. a 2. tříd ZŠ interaktivní výchovné 
koncerty. V květnu se naše škola tradičně připojí k celonárodnímu happeningu základních 
uměleckých škol ve veřejném prostoru – ZUŠ Open. Ve spolupráci s hudebním festivalem 
Třeboňská nocturna chystáme také Pódium mladých.

Již 2. února se můžete přijít podívat na naše mladé umělce do sálu Lázní Aurora, kde od 
19 hodin proběhne tradiční koncert žáků. V sále ZUŠ máme naplánovaný koncert 14. 2. Tento 
začne v 18 hodin. Další připravované akce, informace a novinky naleznete na webových strán-
kách školy www.zustrebon.cz nebo na našem Facebookovém profilu ZUŠ Třeboň.

Mgr. Jitka Bastlová

Okénko třeboňské „ZUŠky“

Dne 17. 1. navštívilo Lomnici nad Lužni-
cí zdravotní divadélko společnosti Edukuj. 
Představení se zúčastnily také děti z 1. třídy 
ZŠ. V prostorách městské knihovny se děti 
zábavnou formou seznámily se zásadami, jak 
se chovat v  zátěžových životních situacích. 
Při požáru, úrazu nebo v  situacích vyžadu-
jících zásah policie. Naučily se také několik 
záchranářských básniček, jež jim pomohly 
zapamatovat si důležitá telefonní čísla a oše-
třit všechny zvířecí kamarády, kteří je coby 
plyšové hračky programem doprovází.

Mgr. Jitka Schreibmeierová

Zdravotní výchova pro 
nejmenší školáky
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AKTUÁLNÍ INFORMACE K PLÁNOVANÝM AKCÍM MŮŽETE SLEDOVAT  
NA STRÁNKÁCH MĚSTA NEBO FB STRÁNCE KULTURA LOMNICE NAD LUŽNICÍ.

Z  K  U LT U R Y

Navštivte výstavu v Lomnici
Navštivte výstavu v Lomnici
Výstava Mgr. Antonína F. Hanzala na Staré radnici
Studovna, Stará radnice Lomnice nad Lužnicí – stálá expozice.
(přístupná v rámci otevírací doby IKS)

Nechejme rozkvést naše město.
Lomnické infocentrum společně s městskou knihovnou vyhlašují soutěž 

o nejhezčí rozkvetlé kolo.
Zájemci o účast v soutěži mohou zasílat fotografii svého rozkvetlého kola 

spolu s adresou a jménem soutěžícího na e-mail: info@iks.lomnice-nl.cz do 
konce září. Účastí v soutěži udělujete souhlas s případným zveřejněním.

Kdo nemá možnost pořídit fotografii nebo zaslat prostřednictvím e-mailu, 
nechť se na nás obrátí (+420 724 157 968/380 130 016).

Více informací na IKS nebo v knihovně.

Soutěž o Nejhezčí rozkvetlé kolo

Z  K  N I H O V N Y
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Z E  S P O R T U
Zimní příprava 
mládeže TJ TATRAN 
Lomnice nad Lužnicí
Naši nejmenší fotbalisté nezahálejí ani 
v  zimě, nepodceňují přípravu a  tvrdě na 
sobě makají, starší přípravka (mladší žáci) 
trénuje i přes zimu venku na umělé trávě 
dvakrát týdně a  mladší přípravka (mini-
přípravka) jezdí trénovat do tělocvičny do 
Třeboně. Přípravky jsou promíchané, kdo chce trénovat venku, trénuje 
venku, kdo raději v hale, jezdí do haly. Oba týmy se zúčastňují i  zim-
ních halových turnajů. Mladší i starší přípravka se zúčastnily zimní ligy 
v nafukovací hale na Složišti v Českých Budějovicích. Bohužel tato liga 
nemůže být zatím dohrána z důvodu zřícení haly pod náporem těžkého 
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sněhu. Starší stihli odehrát pouze jeden fotbalový den, mladší stihli dva 
fotbalové dny. 

Dále se mladší přípravka zúčastnila dne 7. 1. 2023 turnaje mladších 
přípravek Memoriál Martina Šedivého v Nových Hodějovicích ve spor-
tovní hale HOSPORT. Nominováni byli: Stellnerová, Štěpán, Mráz, Aug-
sten, Rozkoš, Čáp, Svobodová, Píšová, Melichar, Benda, Lidmanský. 
Jejich dřina byla odměněna krásným čtvrtým místem a  gratulace patří 
nejlepšímu střelci, který byl vybrán z našich řad, Eliášovi Melicharovi. 
GRATULUJEME!!!

Starší přípravka se zúčastnila dne 14. 1. 2023 turnaje v Ševětíně, no-
minováni byli: Petrásek, Štrébl, Štěpán A., Bicek, Jindra, Píša, Melichar, 
Pudil, Marek, Stellnerová. Naši borci vybojovali v  turnaji krásné druhé 
místo. Zápasy v základní tabulce byly všechny naše, vyhráli jsme, co se 
dalo. Porazili jsme Lišov 5:1, Bukovsko 6:1 a Ševětín 4:1. Všichni makali 
a  byla na nich vidět radost ze hry a  ze vstřelených gólů. V  semifinále 
jsme porazili Bukovsko opět vysoko 6:3. Brousili jsme si zuby na zlatou 
medaili. Ve finálovém zápase jsme potili krev, během 20 minut čistého 
času jsme vystřídali vedení, remízu i prohru. Bohužel poslední gól jsme 

inkasovali v poslední minutě, tento osudný gól nás odsunul na místo dru-
hé. Zlato bral domácí Ševětín. Slzy tekly a smutek by se dal krájet. Radost 
z druhého místa v  turnaji se dostavila o chvíli později. Pro rodiče a fa-
noušky je ale vítěz každý jeden hráč našeho týmu. GRATULUJEME ke 
krásnému druhému místu.

Minipřípravka se zúčastnila dne 15. 1. 2023 turnaje v nafukovací hale 
SKP ČB. 

Můžete vidět, že náš fotbalový potěr rozhodně nezahálí a maká na sobě 
a maká na přípravě na jarní část sezony. Držíme jim palce do dalších bojů 
a hodně sil do přípravy. 

za TJ TATRAN Lomnice nad Lužnicí
Stanislava Bicková

Okresní přebory 3. 12. 2022 J. Hradec
2. místo Martin Špale
1. místo čtyřhry Martin Maleč, Martin Špale

BTM mladšího žactva 11. 12. 2022 J. Hradec
2. místo čtyřhry Julie Navrátilová

Vánoční turnaj Lodhéřov 50. ročník  17. 12. 2022
3. místo Martin Špale
3. místo čtyřhry Martin Maleč, Martin Špale

DTJ Kondor Lomnice nad Lužnicí, z.s.
Oddíl stolního tenisu
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I N Z E R C E

Z E  S P O l k ů

Turistický oddíl – plánované akce v roce 2023
18. 3. – bruslení na zimním stadionu ve Veselí nad Lužnicí od 14:00 do 16:00
duben – pěší výlet kolem řeky Lužnice z Příběnic (Malšic) do Bechyně (přesný termín bude včas upřesněn na stránkách https://dtjlomnice-nl.cz)
květen – cyklovýlet do Stráže nad Nežárkou (přesný termín bude včas upřesněn na stránkách https://dtjlomnice-nl.cz )
10. 6. – 11. 6. – vodácký sjezd řeky Lužnice ze Suchdola n.L. do Mláky

Martin Špale

Předprodej vstupenek proběhne dne 12. 2. 2023 v  dopoledních hodi-
nách, kdy hasiči budou obcházet všechny domy v Lomnici nad Lužnicí.

Již je tradicí, že se naše folklorní soubory Javor a Javoráček zapo-
jují do akce Ježíškova vnoučata.

Tentokrát však byla nadílka domluvena až na 15. ledna. Mezi 
řadou přání bylo jedno jako dělané právě pro nás. Paní Maruška 
z Alzheimercentra Loucký mlýn si přála pro sebe a ostatní vystou-
pení folklorního souboru.

Vedení centra s námi domluvilo vše potřebné a dospělá část našeho 
souboru se vydala na návštěvu. Bylo to naše první vystoupení v no-

Javor plnil přání jako  
Ježíškovo vnouče až v lednu

vém roce a pokud budou všechna ostatní stejně vydařená, diváci tak 
dobře naladění, budeme zpívat, hrát a tancovat opravdu pro radost.

Marcela Božovská, FS Javor Lomnice nad Lužnicí
foto: Stanislava Bicková
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